

## Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou poslední a zároveň tak trochu speciální vydání tohoto roku. Vánoční zpravodaj. Vánoce, Vánoce přicházejí, zpívejme přátelé, po roce Vánoce, Vánoce přicházení, šťastné a veselé...

Jaké je poselství Vánoc? Na tuto otázku lze odpovědět rozdílně. Každý může vnímat Vánoce a jejich poselství odlišně, tedy proč se slaví, o čem jsou a co je na nich pro nás tolik důležité. O skutečném poselství Vánoc přemýšlí jen málokdo.

Například děti se na Vánoce velice těší. Někdo by možná řekl, že pro něho je poselstvím Vánoc očekávaný návrat jara. Dlouhé noci končí a dny se budou pomalu prodlužovat, a tak se pomalu můžeme těšit na jaro a léto. Pro jiné je potěšujícím poselstvím Vánoc, že v tomto období bývá dost svátků a volných dnů. A tak mohou po pracovním šturmování před koncem roku a po stresující přípravě na svátky, konečně na gauči u pohádek a cukroví relaxovat. Jiní jsou akčnější a jedou buď sami, nebo s dětmi sportovat na hory. Svátky a volné dny je potřeba co nejlépe využít. Rodinná setkání, smích, vánoční cukroví a samozřejmě pohádky, punč či svařák. To vše nás během Vánoc doprovází.

Vážení spoluobčané, chtěla bych touto cestou poděkovat všem spolkům působícím v naší obci za odvedenou práci a úsilí, které věnují své činnosti, převážně ve svém osobním čase na úkor svého pohodlí. Velký dík patří všem, kteří se v průběhu roku podíleli na pořádání kulturních, společenských akcí a akcí zaměřených na sport. Poděkování také patří všem, kteří se věnují našim dětem, za jejich celoroční práci. Práce s dětmi je velice důležitá a časově náročná. Vážíme si vaší práce pro nás pro obec a pro udržování tradic v naší obci.

Ale neměli bychom zapomínat na ty, kteří každoročně podporují a aktivně spolupracují s naší obcí. Proto bych ráda, prostřednictvím těchto pár řádků jménem celé obce Březnice, a tedy jménem nás všech poděkovala našim partnerům, kteří finanční podporou pomáhají uskutečnit v naší obci kvalitní kulturní program během celého roku v Březnici.

Dovolte mi jménem nás všech poděkovat za finanční podporu v tomto roce, ale i za celkovou spolupráci s obcí společností **AGRA Březnice a.s.** K akcím, které byly finančně podpořeny, patří Březnická pouť a Setkání seniorů v Březnici, a to celkovou částkou **19850Kč**. Děkujeme.

Dalším důležitým partnerem kulturního života v Březnici je **Skupina ČEZ Jaderná elektrárna Temelín**, a projekt „Oranžový rok“. Jedná se o reklamní partnerství, plnění ve výši **100000Kč** na proběhlé akce Maškarní ples, Memoriál Josefa Vaněčka, Březnická pouť a Setkání seniorů v Březnici.

S **Nadací ČEZ** zase každý rok rozsvěcíme vánoční strom. Tato akce je podpořena částkou **15000Kč**.

Ale i Obec Březnice v tomto roce poskytla finanční pomoc potřebným. Finanční částkou byl podpořen Domov pro seniory v Bechyni. Po ničivých povodních byla finančně podpořena obec Zátor, a to finanční částkou 20000,- Kč.

Můžeme začít odpočítávat hodiny, čas Vánoc a konec roku se kvapem blíží. Je to čas, který travíme se svými blízkými v klidu a pohodě. Je to čas, kdy se ohlížíme za uplynulým rokem a hodnotíme, co se nám podařilo a co ne, a zároveň děláme plány pro ten rok příští.

*Vážení spoluobčané,*

*Chtěla bych Vám touto cestou popřát radostné a pokojné prožití vánočních svátků v kruhu rodinném a se svými nejbližšími, protože jen to je v životě to nejvzácnější, co si můžeme přát. Dětem přeji, splnění všech svých tajných přání, aby pod stromečkem našli ten nejhezčí dárek. Přeji nám všem, ať v naší Březnici žijeme v dobré shodě, přátelství a pochopení jeden druhého. Zároveň Vám do nového roku od srdce přeji hlavně pevné zdraví, štěstí, lásku, spokojenost, rodinou pohodu a vše dobré. Přeji Vám, aby se splnily Vaše přání, očekávání a předsevzetí, které jste si do dalšího roku dali. Přeji si, abychom se v příštím již novém roce opět všichni ve zdraví sešli. Vánoce, Vánoce přicházejí, zpívejme přátelé, po roce Vánoce, Vánoce přicházejí, šťastné a veselé...*

*Hrušková Stanislava, starostka*

## ■ Vítání občánků v Březnici

**„Jedním z největších titulů na světě je rodič a jedním z největších požehnání na světě je mít rodiče, kterým můžete říkat mami a tati.“**

V srpnu se se v prostorách kulturního domu konal obřad vítání občánků. Vítání občánků je slavnostní chvílí nejenom pro rodiče narozeného dítěte, ale i pro naši obec, která se tak rozrostla o další občánky.

Mezi nové občánky naší obce byl přivítán **Tobiáš Růžička, Filip Michalec a Natálka Kuncová** a touto cestou ještě dodatečně přejeme všem hodně zdraví, pohody a radosti.

Vítání občánků v Březnici bylo podpořeno Jihočeským krajem. Děti s trvalým pobytem na území obce Březnice, narozené v období od 1.1.2022 do 31.12.2024 obdrží nově finanční dar ve výši 10 000,- Kč. Obec Březnice se podílí na této částce rovnou polovinou, druhou půlku hradí Jihočeský kraj v rámci dotačního programu na podporu narozených dětí Jihočeského kraje. Spolu s darem obdrží děti také „Rodný list Jihočecha“.

## ■ Vítejte na světě...

**Adriana Dušková**, nar. 25. 9. 2024  
Březnice čp. 116

**Michal Müller**, nar. 18. 12. 2024  
Březnice čp. 118

Blahopřejeme k narození miminka. Ať životem ho provází radost, štěstí, zdraví a plná náruč lásky.

## ■ Autorské čtení se spisovatelem Jiřím Hájičkem

Zveme všechny na literární večer  
**24. ledna 2025 od 18.<sup>30</sup> hodin**  
v přisálí kulturního domu.

Jiří Hájiček, český spisovatel, jehož kořeny jsou spojeny s obcí Březnice, kde se narodil jeho otec, Jiří Hájiček v zemědělské usedlosti č.p. 24. Většina jeho knih je uložena v obecní knihovně i s jeho osobním věnováním pro naši obec. Tyto knihy jsou k dispozici k vypůjčení.

Dvojnásobný držitel ocenění Magnezia Litera za romány Selský baroko (2006) a Rybí krev (2013) zkoumá ve svých dílech především příběhy lidí a krajiny jihočeského venkova. Román o nelegálních hledačích vltavínů Zloději zelených koní se nedávno dočkal filmové podoby a nejnovější román Dešťová hůl zvítězil v roce 2016 v anketě Kniha roku Lidových novin.

Všichni jste srdečně zváni.

## Stavební dění v obci v druhé polovině roku.

Milí čtenáři, ve vánočním čase vás nebudu unavovat čísly, na kolik vyšly jednotlivé opravy obecního majetku v druhé polovině tohoto roku. To si necháme až na celkové zhodnocení roku, které bude v příštím zpravodaji. Dnes vás jen stručně seznámím s tím, co jsme v tomto pololetí pořídili nebo opravili.

V létě tohoto roku nám firma ASADO s.r.o. opravila kapličku. Jednalo se o novou štukovou fasádu, nátěry oken, dveří a věže, opravu střechy a římsy. Na tuto opravu jsme získali dotaci z programu Ministerstva zemědělství, která byla po úspěšném vyúčtování akce vyplacena na obecní účet.

Koncem listopadu jsme dokončili „Stavební úpravy budovy obecního úřadu a knihovny“ na které jsme získali dotaci z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje. Jednalo se o opravu fasády přední části budovy, výměnu okna a vstupních dveří, novou elektroinstalaci, výměnu dlažby, nové schodiště, opravy vnitřních omítek v knihovně a na chodbě, nové nátěry a malby. I na tuto akci máme podané vyúčtování a dotační prostředky jsme obdrželi na účet.

Na obecním úřadě proběhla ještě jedna oprava, a to oprava malého skládku v bývalé stodůlce budovy.

Firma pana Brousila zde provedla vnitřní obezdívku stěn a nový sádkartonový strop se zateplením.

Koncem léta proběhla na fotbalovém hřišti malá oprava odvodnění šaten, které se ujala rovněž firma p. Brousila.

Do pohostinství byly instalovány nová kamna výměnou za stará, která již nebylo možno v souladu se zákonnými opatřeními dále provozovat. Současně bylo provedeno i vyvločkování komínu. V listopadu byla provedena oprava břehu rybníku Bodlák těžkým kamenným záhozem. Opravu provedla firma p. Michalce.

Při příznivých povětrnostních podmínkách dojde ještě k přemístění odvodňovacího žlabu a k odbahnění rybníku.

Úspěšní jsme byly při získání grantu od Nadace ČEZ Podpora regionů na nový nátěr oplocení fotbalového hřiště. Nátěr provede firma p. Janáka.

Velkou radost nám způsobilo přiznání dotace ve výši 1900000Kč na IV. etapu výstavby chodníků

v Březnici z Integrovaného regionálního operačního programu Bezpečnost dopravy. Žádost jsme podávali přes MAS Lužnice na jaře letošního roku. Jedná se o autobusové zastávky na Horní vsi a u AGRY a přilehlé chodníky. Vysoutěžený zhotovitel firma STRABAG a.s. dílo zahájí v březnu příštího roku.

I další dvě velké akce mají vysoutěžené zhotovitele díla. Jde o výměnu zdrojů veřejného osvětlení za úsporná LED svítidla, kterou provede firma ELEXPRES-ELEKTROSERVIS. Na akci byla podána dotační žádost z Národního plánu obnovy na Ministerstva průmyslu a obchodu.

Druhou akcí je Výměna povrchu víceúčelového hřiště, kde jsme o dotační podporu žádali z programu SZP Ministerstvo zemědělství prostřednictvím MAS Lužnice. U obou těchto akcí bylo vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace podmíněno ukončeným výběrovým řízením, přičemž máme smluvně ošetřenou možnost výběrové řízení zrušit, pokud nám nebude přiznána dotace. Obě výběrová řízení nyní máme doložená u poskytovatelů dotací a čekáme na jejich vyjádření.

Milí spoluobčané, přeji Vám klidné a radostné prožití vánočních svátků, plné pohody a porozumění, prožité v blízkosti vašich blízkých. Do nového roku vám přeji hlavně pevné zdraví, mnoho štěstí a osobní spokojenosti. Ať je příští rok pokojným a úspěšným.

*Jaromír Honza, místostarosta obce*



## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 1. – 14. 1. 2025

Tříkrálová sbírka se blíží. Koledování Tří králů už je za dveřmi. Každý rok se na začátku ledna dobrovolníci vydávají do ulic obcí a měst, aby předali radost a požehnání.

Naše obec se do celorepublikové sbírky jako každý rok také zapojila. Pojdte s námi zahájit rok 2025 opět dobrým skutkem!

Naši koledníci si Vás dovolí oslovit s prosbou o jakýkoliv drobný příspěvek v **sobotu 11. 1. 2025**. Vyslyšte jejich prosbu o dar pro potřebné, protože každá koruna pomáhá. Děkujeme všem, kteří do sbírky přispějí.

*Vaše starostka Stanislava Hrušková*

## SDH Březnice

Rok 2024 je téměř u konce, a tak Vám přinášíme krátké shrnutí našich aktivit s těmi nejmenšími. V loňském roce jsme se rozhodli, že kroužek mladých hasičů, který v Březnici probíhá již od roku 2018, doplníme ještě o kategorii přípravka. 9. dubna proběhlo první cvičení, které bylo seznamovací jak pro nás jako vedoucí, tak pro děti. Zjistili jsme, že to nebude až taková legrace zabavit cca 20 dětí. Nicméně ani nás ani děti to neodradilo a pokračovali jsme podle našeho původního plánu. Scházeli jsme se jednou za 14 dní a veškerou přípravu jsme směřovali na naší první soutěž, Memoriál Josefa Vaněčka v Březnici.

Během letních prázdnin jsme se zúčastnili dalších dvou soutěží, v Malšicích a v Přehořově, které byly i pro nás nové a moc jsme si je společně užili. V Malšicích dokonce proběhlo pokřtění vedoucích v dětském bazénku.

V září nás čekala další soutěž, kam každoročně jezdí celý sbor, a to byl Memoriál o pohár Václavy Drdy v Hodonicích. A poslední soutěž, které jsme se zúčastnili, byl Závod hasičské všestrannost a brannosti v Krtově. Cílem těchto závodů je rozvíjet dětské znalosti a také fyzickou zdatnost. Nebyly jsme si jisté, jestli to zvládneme, ale děti nás překvapily. Dokázaly se za krátkou dobu naučit turistické a topografické značky, grafické značky technických prostředků jako je rozdělovač, sací koš apod., poznávat rostliny, stromy a stopy zvířat, uzlování a další. Podrobněji si o závodech tohoto typu můžeme něco říci v dalším čísle zpravodaje.

A abyste věděli, že kroužek přípravky a mladých hasičů je hlavně o zábavě, tak se rádi setkáváme i při jiných příležitostech. Kromě „dohasně“ celého sboru, jsme vyrazili do wellnes do Želče a na prohlídku hasičské zbrojnice v Soběslavi a letošní rok jsme zakončili posezením u stromečku v místním kulturním domě.

Chtěly bychom touto cestou poděkovat všem, kteří nám pomáhají a také rodičům, za jejich aktivní přístup, protože bez nich bychom to nezvládly.

Zároveň bychom všem čtenářům březnického zpravodaje chtěli popřát poklidné vánoční svátky, užijte si je v klidu a pohodě. A no nového roku Vám přejeme hlavně zdraví.

*Eva Novotná-voštolová*

# KULTURNÍ KALENDÁŘ

MS Zelený háj a Honební společenstvo srdečně zvou na tradiční

## **MYSLIVECKÝ BÁL**

**pátek 27. prosince 2024 od 20.<sup>00</sup> hod.**

**KD Březnice**

**K tanci a poslechu hraje Malá muzika Nauše Pepíka**

## **SILVESTROVSKÉ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ**

**Úterý 31. prosince 2024 od 10.<sup>00</sup> hod.**

**Fotbalové hřiště Březnice**



Obec Březnice a místní knihovna srdečně zve

## **AUTORSKÉ ČTENÍ se spisovatelem Jiřím Hájičkem**

**pátek 24. ledna 2025 od 18.<sup>30</sup> hod.**

**KD Březnice**

Sbor dobrovolných hasičů Březnice zve

## **HASIČSKÝ PLES**

**sobota 15. února 2025 od 20.<sup>00</sup> hod.**

**K tanci a poslechu hraje B-Quinttet**

Obec Březnice zve všechny

## **MASOPUSTNÍ PRŮVOD v Březnici**

**sobota 1. března 2025 od 10.<sup>00</sup> hod.**

Do průvodu masek jsou zváni všichni s maskou nebo bez ní  
(bez ohledu na věk, pohlaví či stav). Poďte s námi nebo se přidejte cestou  
a užijte si legraci, tanec a zpěv v průvodu masek...

Březnické ženy ve spolupráci s obcí Březnice pořádá

## **DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES**

**sobota 8. března 2025 od 14.<sup>00</sup> hod.**

**DJ BARBULÁK, hry a soutěže pro děti, bohatá tombola,  
malování na obličej, vstupné dobrovolné.**

**Všichni jste srdečně zváni.**

Březnický zpravodaj č. 4/2024, den vydání: **24. prosince 2024**. Periodický tisk-čtvrtletník.

Vydává Obec Březnice, IČO 00252131, Březnice 48, 391 71.

Vychází v Březnici. Evidenční číslo tisku: MK ČR E 23912. Náklad: 130 výtisků. ZDARMA.

Uzávěrka příštího čísla **20. ledna 2025**. Příspěvky zasílejte na e-mail: [starosta@obecbreznice.cz](mailto:starosta@obecbreznice.cz).

Uvítáme jakýkoliv příspěvek a námět na zlepšení vzhledu a obsahu zpravodaje.